



В рамках акции «Безопасное лето» сотрудники следственного управления провели профилактическую беседу с воспитанниками лагеря дневного пребывания «Дружный»



Наступило лето – самая замечательная и долгожданная пора для детей и взрослых, время отдыха и отпусков. Сколько возможностей предоставляет это время года человеку?! Но не все так безоблачно... Прекрасная летняя пора это еще и наиболее травмоопасное время года, особенно для детей. На этот период приходится пик случаев, связанных с тепловыми ударами, травмами, отравлениями, утоплениями и т.д.

Об этих и иных опасностях, подстерегающих малолетних детей, и не только в летний период, рассказала старший помощник руководителя следственного управления СК России по Тамбовской области Елена Кярсна на встрече с воспитанниками лагеря с дневным пребыванием «Дружный» на базе МАОУ "Лицей № 21" города Тамбова. Первая смена в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

лагере посвящена правовому воспитанию и проходит по программе «Друзья Фемиды».

Встреча с воспитанниками лагеря (учащимися начальной школы) была выстроена в форме диалога, в рамках которого представитель следственного управления спрашивала у детей, как они проводят каникулы, как организуют летний досуг и что знают об элементарных правилах безопасности, приводила примеры наиболее распространённых несчастных случаев с детьми в регионе.

В рамках мероприятия прозвучали основные правила поведения детей на водных объектах и во время природных катаклизмов (ураган, гроза, молния и т.д.), меры безопасности на детских площадках, аттракционах, батутах и во время нахождения детей одних дома и т.п. Отдельным блоком беседы стали современные гаджеты. Детям разъяснили, что дорогие телефоны в руках малолетних – большое искушение для преступника и призвали исключить их чрезмерную демонстрацию, ведь мобильный телефон – это не игрушка, а, прежде всего - средство связи. Также представитель следственного управления рассказала, что знакомиться в «Интернете» так же опасно, как и на улице, ведь за милой "аватаркой" может скрываться кто угодно и как следствие - безобидная переписка, плавно перетекающая в недвусмысленные намеки и т.п.

Руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению управления Анастасия Левина напомнила школьникам, что в следственном управлении в круглосуточном режиме функционирует бесплатная телефонная линия «Ребенок в опасности» с коротким номером «123», предназначенная для обращений по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

В завершении встречи сотрудники следственного управления предложили воспитанникам лагеря нарисовать рисунки на тему «Безопасное лето» и отразить в них те ситуации и правила безопасности, о которых шла речь в ходе беседы, а также пообещали прийти снова для награждения авторов лучших композиций.

13 Июня 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1234641